



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



ROČNÍ AKČNÍ PLÁN

2022/2023

Projekt: Místní akční plán II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009959



Realizátor projektu	MOST Vysočiny, o.p.s.
Finanční partner projektu	Mikroregion Velkomeziříčsko-Bítešsko
Doba realizace projektu	1. 9. 2018 – 31. 8. 2022
Webové stránky projektu	https://www.masmost.cz/2015-03-09-14-27-36/projekty-o-p-s/map-ii
FB profil	https://www.facebook.com/map2VM/
Datum schválení	30.08.2022



OBSAH:

1. Roční akční plán pro území ORP Velké Meziříčí	3
2. Přehled priorit a cílů Strategického rámce MAP pro území v ORP Velké Meziříčí	3
3. Opatření a plánované aktivity	7
4. Aktivity jednotlivých vzdělávacích zařízení spojené s realizací Projektů zjednodušeného vykazování – Šablony MŠ a ZŠ III financovaného z OP VVV	11
5. Aktivity jednotlivých vzdělávacích zařízení spojené s realizací Projektů zjednodušeného vykazování – Šablony MŠ a ZŠ I financovaného z OP JAK	20
6. Aktivity škol mimo „Šablony“	21
7. Harmonogram aktivit spolupráce pro školní rok 2022-2023	22
8. Identifikace investičních aktivit pro Program rozvoje venkova zpracovaný pro ORP Velké Meziříčí v souladu s jednotlivými prioritami MAP II a jejich cílů	24
9. Přehled zapojených subjektů v projektu MAP II, MAP III	24

1. Roční akční plán pro území ORP Velké Meziříčí

Roční Akční plán pro území ORP Velké Meziříčí (dále jen roční Akční plán) byl zpracován pro období školního roku 2022 / 2023 (resp. září 2022 - srpen 2023) a vychází z priorit a cílů uvedených ve Strategickém rámci MAP do roku 2023 pro území ORP Velké Meziříčí (dále jen Strategický rámec MAP) a tvoří součást dokumentu Místní akční plán vzdělávání na území ORP Velké Meziříčí, který je finálním výstupem projektu MAP II. Poslední aktualizace (verze 8.0) Strategického rámce MAP byla schválena Řídícím výborem MAP na konci června 2022. Strategický rámec MAP slouží jako referenční rámec pro tvorbu jednotlivých ročních akčních plánů. Příští aktualizace uvedeného dokumentu je plánována v rámci realizace projektu MAP III.

Roční akční plán obsahuje přehled jednotlivých projektů, které pomohou k naplňování priorit a cílů strategického plánu v daném časovém úseku. Plán aktivit, zejména investičních, představuje rovněž „zásobník“ připravených a předběžně schválených projektových záměrů, jejichž existence umožňuje efektivně vyhledávat finanční zdroje na jejich realizaci. Akční plán má charakter implementačního a kontrolního nástroje, stanovuje měřitelné indikátory pro dosažení stanovených cílů.

Výběr jednotlivých projektových aktivit/záměrů byl projednáván v rámci setkání pracovních skupin. Z cílů byly vybrány ty, které je reálné během plánovaného období naplnit. Ke každému cíli jsou uvedeny aktivity, které obsahují cíl, popis, odpovědnost, indikátory, předpokládaný časový plán a očekávané náklady. Součástí plánu jsou Aktivity jednotlivých zařízení spojené s realizací Projektů zjednodušeného vykazování, tj. Šablony pro MŠ a ZŠ III financované z OP VVV, Šablony I z OP JAK.

Akční plán bude evaluován po ukončení uvedeného období.

2. Přehled priorit a cílů Strategického rámce MAP pro území ORP Velké Meziříčí

Stanovené priority vycházejí ze Strategického rámce MAP do roku 2023, jehož poslední aktualizace byla schválena Řídícím výborem dne 27.06.2022. Pokud budou provedeny změny v nastavených prioritách či cílech při příští aktualizaci Strategického rámce, bude provedena rovněž aktualizace tohoto ročního Akčního plánu.

PRIORITA 1	Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl 1.1	<u>Infrastruktura MŠ – Rekonstrukce a výstavba MŠ</u> Cílem je udržení venkovské sítě mateřských škol na území ORP Velké Meziříčí a dostupnosti pro všechny zájemce /stavby, stavební úpravy, rekonstrukce objektů včetně hřišť, zahrad, venkovního prostranství k zajištění vhodného prostředí pro kvalitní péči, bezpečnost a vzdělávání dětí.
Cíl 1.2	<u>Vybavení MŠ - zvýšení kvality vzdělávání</u> Modernizací nebo doplněním stávajícího vybavení mateřských škol přispět ke zkvalitnění výuky, s důrazem na bezpečnost dětí. Cílem je možnost efektivně využívat moderní výukové programy a výchovné metody na podporu rozvoje znalostí a dovedností dětí, vč. dětí se SVP (herní prvky, kvalitní pomůcky, nábytek, vybavení zahrady, IT atd.)
Cíl 1.3	<u>Zvyšování kvalifikace pedagogů</u> Vzdělávání pracovníků mateřských škol, podpora sdílení zkušeností. Tento cíl je zaměřen na zkvalitnění výchovy v MŠ prostřednictvím metodické a personální podpory, vzdělávání pedagogů, zapojování specialistů do výchovného procesu, nastavení spolupráce s rodiči pro usnadnění přechodu dětí do základní školy, dále na výměnu příkladů dobré praxe.
Cíl 1.4	<u>Podpora vzdělávání dětí - Rozvoj pregramotností u dětí MŠ</u> Cílem je rozvoj pregramotností u dětí mateřských škol s důrazem především na základní pregramotnosti (čtenářskou a matematickou) a další vzdělávání potřebné pro snazší adaptaci dětí na školní výuku, rozvoj polytechnického vzdělávání.

PRIORITA 2	Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka
Cíl 2.1	<u>Infrastruktura ZŠ – Rekonstrukce ZŠ</u> Cílem je zkvalitnit zázemí (udržení či zlepšení technického stavu objektů škol a školních areálů vč. zahrad a sportovišť) pro kvalitní vzdělávání žáků v souladu s aktuálními potřebami prostřednictvím výstavby, přestavby, rekonstrukce či jiných stavebních úprav.
Cíl 2.2	<u>Vybavení ZŠ – zkvalitnění výuky</u> Cílem je rozšiřovat a modernizovat vybavení základních škol za účelem zvýšení kvality výuky.
Cíl 2.3	<u>Podpora výuky v ZŠ - Zvyšování kvalifikace pedagogů</u> Vzdělávání pracovníků ZŠ, podpora sdílení zkušeností apod. Cíl je zaměřen na profesní a osobnostně sociální rozvoj pedagogů ZŠ, na zvýšení jejich odborných i osobnostních kompetencí (DVPP, individuální profesní vzdělávání, odborné poradenství, externí podpora pedagogických pracovníků, podpora při začleňování žáků se SVP za účelem rozvoje kvalitního inkluzivního vzdělávání, kariérové poradenství, mentoring atd.)
Cíl 2.4	<u>Podpora vzdělávání žáků - Rozvoj gramotností a rozvoj potenciálu každého žáka</u> Vzdělávání žáků ZŠ. Cílem je rozvoj gramotností u žáků základních škol s důrazem především na základní gramotnosti (čtenářskou a matematickou a rozvoj potenciálu každého žáka) a další gramotnosti nezbytné pro život v současné společnosti, jako je např. gramotnost polytechnická, digitální, jazyková, finanční, mediální aj.

PRIORITA 3	Zajištění a zvýšení dostupnosti a kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol v ORP Velké Meziříčí
Cíl 3.1	<u>Rekonstrukce a vybavení objektů zájmového a neformálního vzdělávání a Základních uměleckých škol</u> Hlavním cílem je zajištění a zvýšení dostupnosti uměleckého, zájmového a neformálního vzdělávání dětí a žáků z území, jeho rozvoj a zvyšování kvality prostřednictvím stavebních úprav (rekonstrukce, přístavby atd.). Důležité je vytváření takových podmínek, aby se každé dítě či žák v případě zájmu mohli zapojit do zájmového vzdělávání. Nedílnou součástí jsou také související investice do modernizace vybavení.
Cíl 3.2	<u>Zvyšování kvalifikace pedagogů/pracovníků v zájmovém a neformálním vzdělávání a ZUŠ</u>

	<p>Cílem je vzdělávání pracovníků zájmového, neformálního a základního uměleckého vzdělávání a posílení jejich vzájemné spolupráce a spolupráce s rodiči, s mateřskými a základními školami apod. Zkvalitnění neformálního a zájmového vzdělávání je možné pouze za předpokladu, že bude poskytováno kvalifikovanými, kompetentními, kreativními a motivovanými pedagogy. Naším cílem je proto rozšíření kvalifikace a kompetentnosti osob působících v této oblasti.</p>
Cíl 3.3	<p><u>Podpora volnočasových aktivit dětí a žáků</u></p> <p>Cílem je vzdělávání dětí a žáků ve školách mimo vyučovací hodiny v rámci volnočasových aktivit a zájmových kroužků. Smysluplné trávení volného času vedoucí k rozvoji osobností dětí a žáků, jakož i prevence vzniku patologických jevů.</p> <p>Podpora kroužků a volnočasových aktivit prostřednictvím subjektů zájmového a neformálního vzdělávání a ZUŠ.</p>

PRIORITA 4	Posílení spolupráce a dosažení souladu mezi aktéry vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl 4.1	<p><u>Spolupráce klíčových aktérů vzdělávání</u></p> <p>Hlavním cílem je spolupráce mezi všemi aktéry v oblasti vzdělávání v území ORP Velké Meziříčí. Cílem je posílit vzájemnou spolupráci mateřských škol, základních škol, zřizovatelů, rodičů apod. za účelem plánování společných rozvojových aktivit (dále sdílení odborníků, spolupráce se zaměstnavateli, poskytovateli sociálních služeb, spolupráce se zařízeními zájmového a neformálního vzdělávání atd.) Prioritní je vzájemné setkávání a komunikace pedagogů, vedení škol za účelem sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe, exkurze, příp. stáže.</p>

3. Opatření a plánované aktivity

Pro jednotlivé priority/cíle byla navržena konkrétní opatření. Cíle budou naplňovány dílčími aktivitami pro jednotlivá opatření, které jsou uvedeny v aktivitách škola a aktivitách spolupráce.

PRIORITA 1	Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl 1.1	Infrastruktura MŠ – rekonstrukce a výstavba MŠ
	Cílem je udržení venkovské sítě mateřských škol na území ORP Velké Meziříčí a dostupnosti pro všechny zájemce /stavby, stavební úpravy, rekonstrukce objektů včetně hřišť, zahrad, venkovního prostranství k zajištění vhodného prostředí pro kvalitní péči, bezpečnost a vzdělávání dětí.
Opatření 1.1.1	Vybudování a rekonstrukce školních zahrad a hřišť u mateřských škol
Opatření 1.1.2	Rekonstrukce budov vč. vybudování bezbariérového přístupu a nových tříd
Opatření 1.1.3	Rekonstrukce školních kuchyní
Cíl 1.2	Vybavení MŠ – zvýšení kvality vzdělávání
	Modernizací nebo doplněním stávajícího vybavení mateřských škol přispět ke zkvalitnění výuky, s důrazem na bezpečnost dětí. Cílem je možnost efektivně využívat moderní výukové programy a výchovné metody na podporu rozvoje znalostí a dovedností dětí, vč. dětí se SVP (herní prvky, kvalitní pomůcky, nábytek, vybavení zahrady, IT atd.)
Opatření 1.2.1	Vybavení školy tvořivými koutky se zaměřením na polytechnické vzdělávání, matematickou a čtenářskou pregramotnost, pořízení mobiliáře do přírodní zahrady a vybavení pro výchovu na dopravním hřišti
Opatření 1.2.2	Vybavení školy pomůckami pro děti se SVP a pro dvouleté děti
Cíl 1.3	Zvyšování kvalifikace pedagogů
	Vzdělávání pracovníků mateřských škol, podpora sdílení zkušeností. Tento cíl je zaměřen na zkvalitnění výchovy v MŠ prostřednictvím metodické a personální podpory, vzdělávání pedagogů, zapojování specialistů do výchovného procesu, nastavení spolupráce s rodiči pro usnadnění přechodu dětí do základní školy, dále na výměnu příkladů dobré praxe.
Opatření 1.3.1	Zajistit odborné vzdělávání pedagogů v klíčových kompetencích (zejména v rámci rozvoje čtenářské a matematické pregramotnosti, polytechnické výchovy a inkluze) a v práci s dvouletými dětmi
Opatření 1.3.2	Spolupráce s odborníky se zaměřením na školní zralost, s psychology z PPP a SPC ohledně vývoje dětí, hostování těchto odborníků na školách
Cíl 1.4	Podpora vzdělávání dětí – Rozvoj pregramotností u dětí MŠ
	Cílem je rozvoj pregramotností u dětí mateřských škol s důrazem především na základní pregramotnosti (čtenářskou a matematickou) a další vzdělávání potřebné pro snazší adaptaci dětí na školní výuku, rozvoj polytechnického vzdělávání.
Opatření 1.4.1	Moderní vzdělávání v oblasti matematické a čtenářské pregramotnosti, polytechnické výchovy a dalších klíčových oblastí, projektové dny

PRIORITA 2	Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka
Cíl 2.1	Infrastruktura ZŠ – Rekonstrukce ZŠ
	Cílem je udržení venkovské sítě základních škol na území ORP Velké Meziříčí a dostupnosti pro všechny zájemce /stavby, stavební úpravy, rekonstrukce objektů včetně hřišť, zahrad, venkovního prostranství k zajištění vhodného prostředí pro kvalitní péči, bezpečnost a vzdělávání dětí.
Opatření 2.1.1	Rekonstrukce a modernizace škol (odborné učebny, kabinety, malotřídní školy, bezbariérovost školy vč. školních kuchyní či sociálních zařízení)
Opatření 2.1.2	Vybudování školních, přírodních zahrad
Opatření 2.1.3	Modernizace tělocvičen
Cíl 2.2	Vybavení ZŠ – zkvalitnění výuky
	Cílem je rozšiřovat a modernizovat vybavení základních škol za účelem zvýšení kvality výuky.
Opatření 2.2.1	Vybavení škol tvořivými koutky se zaměřením na polytechnické vzdělání, čtenářskou a matematickou gramotnost, nákup pomůcek
Opatření 2.2.2	Materiální a finanční podpora vzdělávání žáků se SVP na základních a speciálních školách
Opatření 2.2.3	Zajištění vybavení do přírodních učeben (mobiiliář, herní prvky)
Cíl 2.3	Podpora výuky v ZŠ – zvyšování kvalifikace pedagogů
	Vzdělávání pracovníků ZŠ, podpora sdílení zkušeností apod. Cíl je zaměřen na profesní a osobnostně sociální rozvoj pedagogů ZŠ, na zvýšení jejich odborných i osobnostních kompetencí (DVPP, individuální profesní vzdělávání, odborné poradenství, externí podpora pedagogických pracovníků, podpora při začleňování žáků se SVP ta účelem rozvoje kvalitního inkluzivního vzdělávání, kariérové poradenství, mentoring atd.)
Opatření 2.3.1	Zajištění odborného vzdělávání pedagogů v oblasti vzdělávání žáků se SVP (inkluze)
Opatření 2.3.2	Zajištění odborného vzdělávání pedagogických pracovníků v oblastech klíčových kompetencí – seznámení s novými technikami a metodami ve vzdělávání (čtenářská a matematická gramotnost, polytechnické vzdělávání, rozvoj digitálních kompetencí, rozvoj podnikavosti dětí, kariérové poradenství apod.)
Opatření 2.3.3	Zajištění rodilých mluvčích pro podporu výuky cizích jazyků
Opatření 2.3.4	Podpora pohybových aktivit
Cíl 2.4	Podpora vzdělávání žáků - Rozvoj gramotností a rozvoj potenciálu každého žáka
	Vzdělávání žáků ZŠ. Cílem je rozvoj gramotností u žáků základních škol s důrazem především na základní gramotnosti (čtenářskou a matematickou a rozvoj potenciálu každého žáka) a další gramotnosti nezbytné pro život v současné společnosti, jako je např. gramotnost polytechnická, digitální, jazyková, finanční, mediální aj
Opatření 2.4.1	Zvýšení motivace žáků ve vztahu k matematické a čtenářské gramotnosti
Opatření 2.4.2	Moderní vzdělávání žáků v oblasti polytechnického vzdělávání a dalších klíčových oblastí

PRIORITA 3	Zajištění a zvýšení dostupnosti a kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol v ORP Velké Meziříčí
Cíl 3.1	Rekonstrukce a vybavení objektů zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol
	Hlavním cílem je zajištění a zvýšení dostupnosti uměleckého, zájmového a neformálního vzdělávání dětí a žáků z území, jeho rozvoj a zvyšování kvality prostřednictvím stavebních úprav (rekonstrukce, přístavby atd.). Důležité je vytváření takových podmínek, aby se každé dítě či žák v případě zájmu mohli zapojit do zájmového vzdělávání. Nedílnou součástí jsou také související investice do modernizace vybavení.
Opatření 3.1.1	Modernizace budov mimoškolního vzdělávání, zajištění bezbariérovosti
Opatření 3.1.2	Zajištění materiálního vybavení
Cíl 3.2	Zvyšování kvalifikace pedagogů/pracovníků ve vzdělávání v zájmovém a neformálním vzdělávání a ZUŠ
	Cílem je vzdělávání pracovníků zájmového, neformálního a základního uměleckého vzdělávání a posílení jejich vzájemné spolupráce a spolupráce s rodiči, s mateřskými a základními školami apod. Zkvalitnění neformálního a zájmového vzdělávání je možné pouze za předpokladu, že bude poskytováno kvalifikovanými, kompetentními, kreativními a motivovanými pedagogy. Naším cílem je proto rozšíření kvalifikace a kompetentnosti osob působících v této oblasti.
Opatření 3.2.1	Školní družiny – podpora vzdělávání pedagogů (vychovatelů) pro školní družiny
Opatření 3.2.2	Vzdělávání pracovníků v rámci zájmového vzdělávání v oblastech rozvíjejících kreativitu, iniciativu a podnikavost, podpora polytechnického, technického, jazykového a přírodovědného vzdělávání
Opatření 3.2.3	Zapojení rodičů dětí do volnočasových aktivit
Cíl 3.3	Podpora volnočasových aktivit dětí a žáků
	Cílem je vzdělávání dětí a žáků ve školách mimo vyučovací hodiny v rámci volnočasových aktivit a zájmových kroužků. Smysluplné trávení volného času vedoucí k rozvoji osobností dětí a žáků, jakož i prevence vzniku patologických jevů. Podpora kroužků a volnočasových aktivit prostřednictvím subjektů zájmového a neformálního vzdělávání a ZUŠ.
Opatření 3.3.1	Podpora fungování kroužků a jiných volnočasových aktivit
Opatření 3.3.2	Podpora pohybových aktivit

PRIORITA 4	Posílení spolupráce a dosažení souladu mezi aktéry vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl 4.1	Spolupráce klíčových aktérů vzdělávání
	Hlavním cílem je spolupráce mezi všemi aktéry v oblasti vzdělávání v území ORP Velké Meziříčí. Cílem je posílit vzájemnou spolupráci mateřských škol, základních škol, zřizovatelů, rodičů apod. za účelem plánování společných rozvojových aktivit (dále sdílení odborníků, spolupráce se zaměstnavateli, poskytovateli sociálních služeb, spolupráce se zařízeními zájmového a neformálního vzdělávání atd.) Prioritní je vzájemné setkávání a komunikace pedagogů, vedení škol za účelem sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe, exkurze, příp. stáže.
Opatření 4.1.1	Setkávání ředitelů škol ORP Velké Meziříčí
Opatření 4.1.2	Hostování na školách
Opatření 4.1.3	Spolupráce škol se zaměstnavateli v ORP Velké Meziříčí
Opatření 4.1.4	Podpora doučování dětí, zvláště dětí ohrožených školním neúspěchem
Opatření 4.1.5	Zajištění rodilého mluvčího pro výuku cizích jazyků
Opatření 4.1.6	Spolupráce s místními (obecními) spolky, s knihovnami, muzei

Vazba aktivit na stanovené priority a cíle, resp. opatření MAP

Aktivity spolupráce	Aktivity jednotlivých škol a školských zařízení	Aktivity infrastruktury
Workshopy, setkávání a odborné diskuze s cílem zvýšit kvalitu regionálního vzdělávání a eliminovat jakékoliv související sociální a vzdělanostní nerovnosti, sdílení dobré praxe, výměna zkušeností. Aktivity byly realizovány v rámci projektu MAP II, území má zájem navázat na uvedené aktivity, proto budou realizovány na základě Partnerství MAP nebudou financovány c rámci projektu MAP III).	Konkrétní seznam aktivit je součástí tohoto akčního plánu, kapitola 4. Jedná se především o projekty realizované formou zjednodušeného vykazování, tj. III (OP VVV), Šablony I. (OP JAK).	Přehled investičních záměrů, tj. projektů infrastruktury, obsahuje Strategický rámec MAP do 2023 a tabulky investičních záměrů 2021-2027. Investiční záměry nejsou součástí tohoto dokumentu, jsou k dispozici v aktualizované verzi Strategického rámce MAP (verze 8.0), ke stažení na Rozvoj a aktualizace MAP - MAS MOST Vysočiny, o.p.s.

4. Aktivity jednotlivých vzdělávacích zařízení spojené s realizací Projektů zjednodušeného vykazování – Šablony MŠ a ZŠ III financované z OP VVV

Mateřské školy

Kód	Název aktivity	Identifikace nositele projektu			Rozpočet	Počet aktivit	Zahájení	Ukončení	Aktivita pro nastavení rovných příležitostí a snížení selektivnosti uvnitř škol	Soulad s MAP	
		Název	IČ	RED_IZO						Priorita	Cíl
3.1/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	71011820	600129756	214 950,00	50	1.10.2020	30.9.2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.1/9	Projektový den ve výuce	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	71011820	600129756	10 512,00	2	1.10.2020	30.9.2022		1	1.4
3.1/10	Projektový den mimo školu	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	71011820	600129756	12 558,00	2	1.10.2020	30.9.2022		1	1.4
3.1/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Mateřská škola Vídeň, příspěvková organizace	70990271	600129748	206 352,00	48	1.11.2020	31.10.2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.1/10	Projektový den mimo školu	Mateřská škola Vídeň, příspěvková organizace	70990271	600129748	18 837,00	3	1.11.2020	31.10.2022		1	1.4
3.1/9	Projektový den ve výuce	Mateřská škola Vídeň, příspěvková organizace	70990271	600129748	5 256,00	1	1.11.2020	31.10.2022		1	1.4
3.1/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Mateřská škola Velká Bíteš, U Stadionu 538, příspěvková organizace	75021447	600129853	300 930,00	70	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.1/10	Projektový den mimo školu	Mateřská škola Velká Bíteš, U Stadionu 538, příspěvková organizace	75021447	600129853	12 558,00	2	2021	2022		1	1.4
3.1/9	Projektový den ve výuce	Mateřská škola Velká Bíteš, U Stadionu 538, příspěvková organizace	75021447	600129853	31 536,00	6	2021	2022		1	

3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Mateřská škola Velká Bíteš, Masarykovo náměstí 86, příspěvková organizace	75021439	600129322	356 814,00	83	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3
3.I/9	Projektový den ve výuce	Mateřská škola Velká Bíteš, Masarykovo náměstí 86, příspěvková organizace	75021439	600129322	26 280,00	5	2021	2022		1	1.4
3.I/10	Projektový den mimo školu	Mateřská škola Břeží, příspěvková organizace	75032694	600129560	25 116,00	4	2021	2022		1	1.4
3.I/11	Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ	Mateřská škola Břeží, příspěvková organizace	75032694	600129560	26 868,00	1	2021	2022		1	1.3 1.4 4.1
3.I/6	Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol/školských zařízení prostřednictvím vzájemných návštěv	Mateřská škola Břeží, příspěvková organizace	75032694	600129560	21 160,00	4	2021	2022		1	1.4
3.I/8b	Využití ICT ve vzdělávání v MŠ - 48 hodin/48 týdnů	Mateřská škola Břeží, příspěvková organizace	75032694	600129560	96 000,00	1	2021	2022		1	1.3 1.4
3.I/9	Projektový den ve výuce	Mateřská škola Břeží, příspěvková organizace	75032694	600129560	52 560,00	10	2021	2022		1	1.4
3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Mateřská škola Velké Meziříčí	70993114	600 129 411	795 315,00	185	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3
3.I/9	Projektový den ve výuce	Mateřská škola Velké Meziříčí	70993114	600 129 411	5 256,00	1	2021	2022		1	1.4

Základní školy

Kód	Název aktivity	Identifikace nositele projektu		Rozpočet	Počet aktivit	Zahájení	Ukončení	Aktivita pro nastavení rovných příležitostí a snížení selektivnosti uvnitř škol	Soulad s MAP rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí	
		Název	IČ						RED_IZO	Priorita
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ	Základní škola Velké Meziříčí, Sokolovská 470/13	70282234	63 492,00	2	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/11	Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem	Základní škola Velké Meziříčí, Sokolovská 470/13	70282234	137 566,00	13	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce	Základní škola Velké Meziříčí, Sokolovská 470/13	70282234	15 768,00	3	2021	2022		2	2.4
3.II/7	Tandemová výuka v ZŠ	Základní škola Velké Meziříčí, Sokolovská 470/13	70282234	9 690,00	1	2021	2022		2	2.4
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ	Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20	70282226	380 952,00	18	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/11	Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem	Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20	70282226	158 730,00	15	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce	Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20	70282226	10 512,00	2	2021	2022		2	2.4
3.II/9a	Využití ICT ve vzdělávání v ZŠ - 64 hodin/64 týdnů	Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20	70282226	256 000,00	2	2021	2022		2	2.4
3.II/1	Školní asistent-personální podpora ZŠ	Základní škola Velké Meziříčí, Školní 2055, příspěvková organizace	70993092	64 485,00	15	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.3
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ	Základní škola Velké Meziříčí, Školní 2055, příspěvková organizace	70993092	444 444,00	21	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/11	Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem	Základní škola Velké Meziříčí, Školní 2055, příspěvková organizace	70993092	306 878,00	29	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce	Základní škola Velké Meziříčí, Školní 2055, příspěvková organizace	70993092	5 256,00	1	2021	2022		2	2.4

3. II/11	Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem	Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, příspěvková organizace	70831394	650067754	232 804,00	22	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3. II/12	Projektový den ve výuce	Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, příspěvková organizace	70831394	650067754	10 512,00	2	2021	2022		2	2.4
3. II/7	Tandemová výuka v ZŠ	Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, příspěvková organizace	70831394	650067754	19 380,00	2	2021	2022		2	2.4
3. II/1	Školní asistent - personální podpora ZŠ	Základní škola Měřín	48895288	600130169	773 820,00	180	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3. II/11	Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem	Základní škola Měřín	48895288	600130169	31 746,00	3	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3. II/12	Projektový den ve výuce	Základní škola Měřín	48895288	600130169	5 256,00	1	2021	2022		2	2.4
3. II/6	Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol/školských zařízení prostřednictvím vzájemných návštěv	Základní škola Měřín	48895288	600130169	5 290,00	1	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
											2.3

Základní a mateřské školy

Kód	Název aktivity	Identifikace nositele projektu		Rozpočet	Počet aktivit	Zahájení	Ukončení	Aktivita pro nastavení rovných příležitostí a snížení selektivnosti uvnitř škol	Soulad s MAP rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí	
		Název	IČ						Priorita	Cíl
3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková org.	70993122	600130665	214 950,00	50	1.9.2020	PŘÍLEŽITOST	1	1.3
3.I/6	Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv (MŠ)	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková org.	70993122	600130665	31 740,00	6	1.9.2020	PŘÍLEŽITOST	1	1.3
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková org.	70993122	600130665	26 280,00	5	1.9.2020		1	1.4
3.II/1	Školní asistent – personální podpora ZŠ	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková org.	70993122	600130665	180 558,00	42	1.9.2020	PŘÍLEŽITOST	2	2.3
3.II/9	Využití ICT ve vzdělávání v ZŠ, b) 48 h	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková org.	70993122	600130665	96 000,00	1	1.9.2020		2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková org.	70993122	600130665	5 256,00	1	1.9.2020		2	2.4

3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola a Mateřská škola Velké Meziříčí, Lhotky 42, příspěvková org.	70993131	600130576	227 847,00	53	1.9.2020	PŘÍLEŽITOST	1	1.3
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola a Mateřská škola Velké Meziříčí, Lhotky 42, příspěvková org.	70993131	600130576	5 256,00	1	1.9.2020		1	1.3
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ – a) čtenářský klub	Základní škola a Mateřská škola Velké Meziříčí, Lhotky 42, příspěvková org.	70993131	600130576	126 984,00	6	1.9.2020	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ -b) klub zábavné logiky a deskových her	Základní škola a Mateřská škola Velké Meziříčí, Lhotky 42, příspěvková org.	70993131	600130576	105 820,00	5	1.9.2020	PŘÍLEŽITOST	2	2.4

3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola a Mateřská škola Velké Meziříčí, Lhotky 42, příspěvková org.	70993131	600130576	21 024,00	4	1.9.2020	31.8.2022		2	2.4
3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	43380662	600130151	339 621,00	79	1.2.2021	31.1.2023	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	43380662	600130151	5 256,00	1	1.2.2021	31.1.2023		1	1.4
3.I/10	Projektový den mimo školu	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	43380662	600130151	6 279,00	1	1.2.2021	31.1.2023		1	1.4
3.II/1	Školní asistent – personální podpora ZŠ	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	43380662	600130151	502 983,00	117	1.2.2021	31.1.2023	PŘÍLEŽITOST	2	2.3 2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	43380662	600130151	10 512,00	2	1.2.2021	31.1.2023		2	2.3 2.4
3.II/11	Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	43380662	600130151	74 074,00	7	1.2.2021	31.1.2023	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory, příspěvková organizace	70877441	600130843	257 940,00	60	1.9.2021	31.8.2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory, příspěvková organizace	70877441	600130843	10 512,00	2	1.9.2021	30.6.2023		1	1.4
3.II/1	Školní asistent – personální podpora ZŠ	Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory, příspěvková organizace	70877441	600130843	283 734,00	66	1.9.2021	30.6.2023	PŘÍLEŽITOST	2	2.3 2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory, příspěvková organizace	70877441	600130843	26 280,00	5	1.9.2021	30.6.2023		2	2.4
3.II/9a	Využití ICT ve vzdělávání v ZŠ - 64 hodin/64 týdnů	Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory, příspěvková organizace	70877441	600130843	128 000,00	1	1.9.2021	30.6.2023		2	2.4
3.I/10	Projektový den mimo školu	Základní škola a mateřská škola Dobrá Voda, příspěvková organizace	75023806	600130711	62 790,00	10	2021	2022		1	1.4
3.I/11	Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ	Základní škola a mateřská škola Dobrá Voda, příspěvková organizace	75023806	600130711	26 868,00	1	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.4
3.I/6	Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol/školských zařízení	Základní škola a mateřská škola Dobrá Voda, příspěvková organizace	75023806	600130711	31 740,00	6	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4

3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	214 950,00	50	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.I/10	Projektový den mimo školu	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	18 837,00	3	2021	2022		1	1.4
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	21 024,00	4	2021	2022		1	1.4
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	42 328,00	2	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	26 280,00	5	2021	2022		2	2.4
3.II/13	Projektový den mimo školu	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	18 837,00	3	2021	2022		2	2.4
3.II/3	Školní psycholog – personální podpora ZŠ	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	103 305,00	3	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.3 2.4
3.II/7	Tandemová výuka v ZŠ	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	75023857	600130762	103 305,00	6	2021	2022		2	2.4
3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola a mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	71005021	600130584	253 641,00	59	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola a mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	71005021	600130584	5 256,00	1	2021	2022		1	1.3
3.II/1	Školní asistent – personální podpora ZŠ	Základní škola a mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	71005021	600130584	210 651,00	49	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.3 2.4
3.II/11	Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem	Základní škola a mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	71005021	600130584	42 328,00	42	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola a mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	71005021	600130584	5 256,00	1	2021	2022		2	2.4
3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	70877068	600130215	270 837,00	63	2021	6/2023	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	70877068	600130215	5 256,00	1	2021	6/2023		1	1.4

3.II/1	Školní asistent – personální podpora ZŠ	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	70877068	600130215	576 066,00	134	2021	6/2023	PŘÍLEŽITOST	2	2.3 2.4
3.II/11	Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	70877068	600130215	42 328,00	42	2021	6/2023	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	70877068	600130215	5 256,00	1	2021	6/2023		2	2.4
3.I/1	Školní asistent – personální podpora MŠ	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	206 352,00	48	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.I/11	Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	26 868,00	1	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
3.I/9	Projektový den ve výuce (MŠ)	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	21 024,00	4	2021	2022		1	1.4
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	84 656,00	4	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/11	Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	190 476,00	18	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (ZŠ)	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	94 608,00	18	2021	2022		2	2.4
3.II/1	Školní asistent- personální podpora ZŠ	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	75021927	600130592	141 867,00	33	2021	2022	PŘÍLEŽITOSTI	2	2.3
3.II/10	Klub pro žáky ZŠ	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	75021927	600130592	42 328,00	2	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/11	Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	75021927	600130592	21 164,00	2	2021	2022	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
3.II/12	Projektový den ve výuce (povinná aktivita)	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	75021927	600130592	10 512,00	2	2021	2022		2	2.4

5. Aktivity jednotlivých vzdělávacích zařízení spojené s realizací Projektů zjednodušeného vykazování – Šablony MŠ a ZŠ I financované z OP JAK

Kód	Název aktivity	Identifikace nositele projektu			Rozpočet	Počet aktivit	Zahájení	Ukončení	Aktivita pro nastavení rovných příležitostí a snížení selektivnosti uvnitř škol	Soulad s MAP rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí	
		Název	IČ	RED_IZO						Priorita	Cíl
1.1/1	Školní asistent MŠ – personální podpora MŠ	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	71011820	600129756	400 314,00	974	1.10.2022	30.9.2025	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
1.1/4	Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	71011820	600129756	7 850,00	2	1.10.2022	30.9.2025		1	1.3
1.1/8	Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	71011820	600129756	1 463,00	1	1.10.2022	30.9.2025		1 4	1.3 4.1

1.1/1	Školní asistent MŠ – personální podpora MŠ	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	400 314,00	974	1.9.2022	31.8.2024	PŘÍLEŽITOST	1	1.3 1.4
1.1/4	Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	19 625,00	5	1.9.2022	31.8.2024		1	1.3
1.1/7	Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	66 725,00	17	1.9.2022	31.8.2024		2	2.3
1.1/9	Inovativní vzdělávání žáků v ZŠ	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	560 000,00	448	1.9.2022	31.8.2024	PŘÍLEŽITOST	2	2.4
1.V/1	Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	11 775,00	3	1.9.2022	31.8.2024		3	3.2
1.V/2	Spolupráce pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	3 925,00	1	1.9.2022	31.8.2024		3	3.2
1.V/3	Inovativní vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání v ŠD/ŠK	Základní škola a mateřská škola Tasov	70281793	600122077	80 000,00	64	1.9.2022	31.8.2024	PŘÍLEŽITOST	3	3.3

6. Aktivity škol mimo „Šablony“

Název aktivity	Popis aktivity	Nositel aktivity	Cílová skupina	Zdroj financování	Období realizace	Náklady	Indikátory	Vazba na priority/cíl / opatření
Podpora rozvoje matematické gramotnosti žáků	Zapojení se do soutěžních místních, krajských či celostátních aktivit, např. soutěž Klokan, matematické olympiády atd.	ZŠ v území ORP Velké Meziříčí	Žáci, pedagogové	bez financování	2023	0,00 Kč	Počet zapojených škol	3 / 3.4
Podpora rozvoje čtenářské gramotnosti žáků	Zapojení se do soutěžních místních, krajských či celostátních aktivit, např. čtenářské olympiády atd.	ZŠ v území ORP Velké Meziříčí	Žáci, pedagogové	bez financování	2023	0,00 Kč	Počet zapojených škol	3 / 3.4
Komunitní setkávání s rodiči, veřejností	Akce zaměřená na podporu polytechnického vzdělávání, čtenářské gramotnosti, např. Uspávání broučků	MŠ Vidonín	Děti MŠ, rodiče, veřejnost	MŠ Vidonín	2023	5 000,00 Kč	Počet zrealizovaných akcí	1 / 1.4 4 / 4.1
Výtvarné výstavy	Puntíkový den - Výstava v rámci podpory lidí s onemocněním lupénkou Tematické výstavy výtvarného oboru v knihovně VM Absolventská výstava	ZUŠ Velké Meziříčí	Děti, žáci, rodiče, veřejnost	ZUŠ Velké Meziříčí	9/2022 6/2023	10 000,00 Kč	Počet zrealizovaných výstav	2 / 2.4 3 / 3.3 4 / 4.1
Výtvarné soutěže	Bienále figurální kresby a malby Olomouc Mezinárodní dětská výtvarná výstava/soutěž Lidice	ZUŠ Velké Meziříčí a jiné ZUŠ	Žáci	ZUŠ Velké Meziříčí	12/2022 2/2023		Počet soutěží	2 / 2.4 3 / 3.3
Den otevřených ateliérů na Vysočině	Vystavuje umělecká skupina z Velkého Meziříčí, ve které výtvarně působí dvě pedagožky ZUŠ		Děti, žáci, veřejnost		10/2022			3 / 3.2
Výlety za uměním	Výlety za uměním – návštěva galerií a muzeí v ČR	ZUŠ Velké Meziříčí	Žáci	ZUŠ Velké Meziříčí	6/2023	5 000,00 Kč	Počet výletů	3 / 3.3

Pozn. Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí a Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, příspěvková organizace jsou zapojeny do projektu „Systémová podpora kariérového poradenství a tranzitních programů žáků se SVP pro ČR“.

7. Harmonogram aktivit spolupráce na období 9/2022-8/2023

Název aktivity	Popis aktivity	Nositel aktivity	Cílová skupina	Zdroj financování	Období realizace	Náklady	Indikátory	Vazba na prioritu/cíl / opatření
Setkání zřizovatelů škol a dalších obcí	Setkání zřizovatelů škol a zástupců obcí, které nezřizují školu za účelem informování o projektu MAP III, předávání informací k dotační politice	MOST Vysočiny Mikrorregion Velkomeziříčsko-Bíteško	Zřizovatelé škol, veřejnost	bez financování	11/2023	0,00 Kč	Počet účastníků Počet zrealizovaných akcí	4 / 4.1
Setkávání ředitelů mateřských škol	Setkávání ředitelů mateřských škol v území ORP Velké Meziříčí za účelem sdílení zkušeností a výměny dobré praxe, přenos informací se členy pracovních skupin MAP	MAP III, MOST Vysočiny	Ředitelé MŠ	MOST Vysočiny /MŠ v území	2023	2 000,00 Kč	Počet zrealizovaných akcí Počet účastníků	1 / 1.3
Setkávání ředitelů malotřídních škol	Setkávání ředitelů malotřídních škol v území ORP Velké Meziříčí za účelem sdílení zkušeností a výměny dobré praxe, přenos informací se členy pracovních skupin MAP	MAP III, MOST Vysočiny	Ředitelé ZŠ	MOST Vysočiny /ZŠ v území	9/2023	2 000,00 Kč	Počet zrealizovaných akcí Počet účastníků	2 / 2.3
Setkávání ředitelů základních škol	Setkávání ředitelů základních škol v území ORP Velké Meziříčí za účelem sdílení zkušeností a výměny dobré praxe, přenos informací se členy pracovních skupin MAP	MAP III, MOST Vysočiny	Ředitelé ZŠ	MOST Vysočiny /ZŠ v území	9/2023	2 000,00 Kč	Počet zrealizovaných akcí Počet účastníků	2 / 2.3
Čas na čtení	Zapojení dětí a žáků do čtení s rodiči s osobnostmi města, 2. ročník ojedinelé akce na podporu čtenářské gramotnosti se zapojením několika cílových skupin	ZŠ Oslavická, Velké Meziříčí	Děti a žáci, rodiče, pedagogové, veřejnost	Město VM, ZŠ Oslavická VM, MOST Vysočiny	5/2023	3 000,00 Kč	Počet zapojených partnerů do realizace	1 / 1.4 2 / 2.4 3 / 3.3 4 / 4.1
Setkávání nad matematikou HEJNĚHO	Akce zaměřená na rozvoj matematické pregramotnosti a gramotnosti. Seznámení	ZŠ a MŠ Moravec	ZŠ a MŠ Moravec	ZŠ a MŠ Moravec	2023	2 000,00 Kč		1 / 1.4 2 / 2.4

	rodičů a veřejnosti s metodou Hejného matematikou, s učivem pro děti apod.		Rodiče, pedagogové, veřejnost			Počet uskutečněných akcí	4 / 4.1
Logopedie PŘÍLEŽITOST	Setkání zástupců SPC Velké Meziříčí s rodiči dětí MŠ, popř. žáků 1. st. ZŠ (podpora rodičů, seznámení s metodami)	MOST Vysochiny, SPC Velké Meziříčí	Rodiče dětí, popř. žáků	2023	2 000,00 Kč	Počet účastníků	2 / 2.3 4 / 4.1
Den otevřených dveří	Den otevřených dveří ZUŠ ve Velkém Meziříčí včetně prezentace výtvarného oboru v souvislosti s rozvojem polytechnického vzdělávání, ukázka programů	ZUŠ Velké Meziříčí	Žáci	10/2023	1 000,00 Kč	Počet účastníků/škol	2 / 2.4
Festival vzdělávání	Přehlídka možností studia na středních školách pro žáky vyšších ročníků základních škol, rodiče a pedagogy – kariérové poradenství	JUPITER club Velké Meziříčí	Žáci, Rodiče, Pedagogové	11/2022	10 000,00 Kč	Počet zapojených středních škol	2 / 2.4, 2.3 4 / 4.1
Den otevřených zahrad-Den řemesel PŘÍLEŽITOST	Vzdělávací aktivita zaměřená na rozvoj polytechnického vzdělávání, EVVO apod. za účasti odborných lektorů	ZŠ a PRŠ Velká Bíteš, partner MOST Vysochiny	Děti MŠ a žáci 1. st. ZŠ, pedagogové, veřejnost	5/2023	20 000,00 Kč	Počet účastníků	1 / 1.4, 1.3 2 / 2.4 3 / 3.2 4 / 4.1

Plán investičních aktivit je uveden ve Strategickém rámci MAP do roku 2023, který je ke stažení zde: <https://www.masmost.cz/2015-03-09-14-27-36/projekty-o-p-s/map-i/vystupy-projektu> . Poslední aktualizace Strategického rámce MAP byla schválena Řídícím výborem MAP dne 27.06.2022, další aktualizace bude připravována nejdříve za 6 měsíce od posledního schválení.

8. Identifikace investičních aktivit pro Program rozvoje venkova zpracovaný pro ORP Velké Meziříčí v souladu s jednotlivými prioritami MAP II a jejich cíli – realizace ve sledovaném období

Výzva č. 7 a 8 PRV

Subjekt	Název projektu	Předpokládané náklady	Zdroj financování	Předpokládaná realizace	dobu	Vazba na prioritu/cíl / opatření
Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Infrastruktura ZŠ – rekonstrukce ZŠ	3 342 073,00 Kč	MAS/Program rozvoje venkova	06/2022-10/2022		2 / 2.1 / 2.1.1
Mateřská škola Stránecká Zhoř, příspěvková organizace	Rekonstrukce stravovacího zařízení MŠ Stránecká Zhoř	1 587 981,00 Kč	MAS/Program rozvoje venkova	06/2021-10/2021		1 / 1.1 / 1.1.3

9. Přehled zapojených subjektů do projektů MAP II a MAP III rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí

Pozn. Roční akční plán se vztahuje k období, kdy bude realizován projekt MAP III, proto zde uvádíme rovněž přehled zapojených škol do projektu MAP III.

MAP II

Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory, příspěvková organizace	Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory, příspěvková organizace
Mateřská škola Březí, příspěvková organizace	Mateřská škola Březí, příspěvková organizace
Základní škola a Mateřská škola Dobrá Voda, příspěvková organizace	Základní škola a Mateřská škola Dobrá Voda, příspěvková organizace
Základní škola a Mateřská škola Dolní Heřmanice, příspěvková organizace	Základní škola a Mateřská škola Dolní Heřmanice, příspěvková organizace
Mateřská škola Dolní Libochov	Mateřská škola Dolní Libochov
Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace
Základní škola a Mateřská škola Křtovi, příspěvková organizace	Základní škola a Mateřská škola Křtovi, příspěvková organizace
Mateřská škola Lavičky, příspěvková organizace	Mateřská škola Lavičky, příspěvková organizace
Základní škola Lavičky, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	Základní škola Lavičky, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace

MAP III

Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace
Základní škola Měřín	Základní škola Měřín
Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace
Základní škola Netín, okres Žďár nad Sázavou	Základní škola Netín, okres Žďár nad Sázavou
Mateřská škola Ořechov, příspěvková organizace	Mateřská škola Ořechov, příspěvková organizace
Základní škola a mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	Základní škola a mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace
Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška
Základní škola Pavlínov okres Žďár nad Sázavou	Základní škola Pavlínov okres Žďár nad Sázavou
Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace
Mateřská škola Stránecká Zhoř, příspěvková organizace	Mateřská škola Stránecká Zhoř, příspěvková organizace
Základní škola a mateřská škola Tasov	Základní škola a mateřská škola Tasov
Mateřská škola Uhřínov	Mateřská škola Uhřínov
Mateřská škola Velká Bíteš, Masarykovo náměstí 86, příspěvková organizace	Mateřská škola Velká Bíteš, Masarykovo náměstí 86, příspěvková organizace
Mateřská škola Velká Bíteš, U Stadionu 538, příspěvková organizace	Mateřská škola Velká Bíteš, U Stadionu 538, příspěvková organizace
Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, příspěvková organizace	Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, příspěvková organizace
Základní škola Velká Bíteš, příspěvková organizace	Základní škola Velká Bíteš, příspěvková organizace
Mateřská škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace	Mateřská škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace
Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Lhotky 42, příspěvková organizace	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Lhotky 42, příspěvková organizace
Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková organizace	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková organizace
Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20	Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20
Základní škola Velké Meziříčí, Sokolovská 470/13	Základní škola Velké Meziříčí, Sokolovská 470/13
Základní škola Velké Meziříčí, Školní 2055, příspěvková organizace	Základní škola Velké Meziříčí, Školní 2055, příspěvková organizace

Mateřská škola Vídeň, příspěvková organizace	Mateřská škola Vídeň, příspěvková organizace
Mateřská škola Vidonín	Mateřská škola Vidonín
Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí	Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí
Základní umělecká škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace	Základní umělecká škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace
	Základní umělecká škola Velká Bíteš, Hrnčířská 117, příspěvková organizace
	Základní škola Lípa, z.s.

Akční plán byl schválen Řídícím výborem dne 30. 8. 2022.



Ing. Pavel Stupka, předseda Řídícího výboru



EVROPSKÁ UNIE
 Evropské strukturální a investiční fondy
 Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
 MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY